	Задания на анализ и синтез

	Задания 1 вариант	
	Задания 2 вариант

	1.Структурными компонентами  Федерального собрания РФ являются:
А. Совет Федераций и Государственная Дума
В.Совет Федераций и Совет при Президенте
С.Палата лордов и палата общин
                                                               1балл
Ответ:А
	1.Структурными компонентами Парламента в Великобритании являются:
А. Совет Федераций и Государственная Дума
В.Совет Федераций и Совет при Президенте
С.Палата лордов и палата общин
                                                              1 балл
Ответ:С 

	2.Признаками республиканского государства  являются:
А. все органы государственной власти  избираются на определённый срок и  граждане обладают личными и политическими правами.
В. верховная государственная  власть частично или полностью   принадлежит одному лицу - монарху  и граждане ограничены в политических правах.
С. составные части  государства являются административно-территориальными единицами и не имеют статуса государственного образования.
                                                                   1 балл
Ответ:А

	2.Признаками монархического государства являются:
А. все органы государственной власти  избираются на определённый срок и  граждане обладают личными и политическими правами.
В. верховная государственная  власть частично или полностью   принадлежит одному лицу - монарху  и граждане ограничены в политических правах.
С. составные части  государства являются административно-территориальными единицами и не имеют статуса государственного образования.
	1балл
Ответ:В

	3.При  взаимодействии сильной исполнительной власти президента и  законодательной —парламента образуется:
А. президентское республиканское государство
В.парламентское республиканское государство
С. республиканское государство со смешанной формой правления
                                                                 1балл
Ответ:А
	3.Когда полномочия Парламента преобладают и правительство отвечает только перед Парламентом образуется:
А. президентское республиканское государство
В.парламентское республиканское государство
С. республиканское государство со смешанной формой правления.
                                                          1балл
Ответ:В

	4.Сословно-представительный орган Генеральные штаты во Франции состоял из представителей сословий:
А.рыцари, крестьяне
В.духовенство,бюргеры, дворяне
С.горожане, духовенство , крестьяне
                                                                               1балл
Ответ:В
	4.Сословно-представительный орган Кортесы в Испании состоял из:
А.духовенство, дворяне, горожане, крестьяне
В. крестьяне, горожане, рыцари
С.духовенство, дворяне
                                                         1балл
Ответ:А

	5.Установить правильную последовательность сражений в Северной войне:
А.Полтавская битва,битва у мыса Гангут,битва у острова Гренгам
В. Полтавская битва,битва у острова Гренгам, битва у мыса Гангут
С. битва у мыса Гангут,битва у острова Гренгам, Полтавская битва
                                                                       2балла
Ответ:А
	5.Установить правильную последовательность сражений ВОВ:
А.Сталинградское, Курское,Московское
В.Московское, Курское,Сталинградское
С. Московское, Сталинградское, Курское



	2балла
Ответ: С

	6.Как доказать, что Саудовская Аравия  является абсолютной монархией ? Выбрать правильный вариант ответа:
А. монархическое государство, в котором верховная власть не ограничена конституцией и нет выборных органов управления называется абсолютной монархией.
         А в Саудовской Аравии верховная власть не ограничена конституцией и нет выборных органов управления.
         Следовательно, Саудовская Аравия является  абсолютной монархией.

В. монархическое государство, в котором верховная власть не ограничена конституцией и нет выборных органов управления называется абсолютной монархией.
                 Следовательно, Саудовская Аравия является  абсолютной монархией.

С. монархическое государство, в котором верховная власть не ограничена конституцией и нет выборных органов управления называется абсолютной монархией.
         А в Саудовской Аравии верховная власть не ограничена конституцией и нет выборных органов управления.
                                                          2балла
Ответ:А
	6.Как доказать, что Германия не президентская республика? Выбрать правильный вариант ответа:
А. Президентская республика характеризуется значительной ролью президента в системе государственных органов, соединением в его руках полномочий главы государства и главы правительства.
        В Германии  полномочия парламента преобладают и правительство   отвечает только перед парламентом, а не перед президентом.
       Следовательно, Германия не президентская республика.

В.     В Германии  полномочия парламента преобладают и правительство   отвечает только перед парламентом, а не перед президентом.
       Следовательно, Германия не президентская республика.

С. Президентская республика характеризуется значительной ролью президента в системе государственных органов, соединением в его руках полномочий главы государства и главы правительства.
        В Германии  полномочия парламента преобладают и правительство   отвечает только перед парламентом, а не перед президентом.
                                                               2балла
Ответ:А
       

	7.Найти правильное объяснение лишнего понятия:
А-монархическое государство, В-республиканское государство, С-унитарное государство

А.лишнее понятие «унитарное государство»,т.к. это государство по форме государственного устройства, а монархическое и республиканское – по форме правления.

В.лишнее понятие « монархическое государство» .к. это государство по форме государственного устройства, а унитарное 
 и республиканское – по форме правления.

С. лишнее понятие «республиканское государство»,т .к. это государство по форме государственного устройства, а монархическое и унитарное – по форме правления.
                                                              2балла
Ответ:А

	7.Найти правильное объяснение лишнего понятия:
А.-федеративное государство, В-унитарное государство, С-республиканское государство


А.Лишнее понятие «республиканское государство»,т.к. это государство по форме правления, а федеративное и унитарное  – по форме государственного устройства.

В. Лишнее понятие «федеративное государство»,т.к. это государство по форме правления, а республиканское  и унитарное  – по форме государственного устройства.

С. Лишнее понятие «унитарное государство»,т.к. это государство по форме правления, а федеративное и унитарное  – по форме государственного устройства.
                                                                      2балла
Ответ:А


	8.	Найти лишнее понятие и критерий деления:
А. государство,  В. республика, С.монархия

А. лишнее понятие «государство», т.к.критерий деления по формам правления

В.лишнее понятие «государство», т.к. критерий деления по форме государственного устройства

С. лишнее понятие «государство», т.к. критерий деления по методам осуществления государственной власти.
                                                                      
                                                                     2балла
Ответ:А
	8. 	Найти лишнее понятие и критерий деления:

А. государство,  В.унитарное государство, С.федеративное государство

А. лишнее понятие «государство», т.к.критерий деления по формам правления

В.лишнее понятие «государство», т.к. критерий деления по форме государственного устройства

С. лишнее понятие «государство», т.к. критерий деления по методам осуществления государственной власти.
                                                                  2балла
Ответ:В


Высокий уровень-          10-13 баллов
Средний уровень-          7-9 баллов
Низкий-                          6 и менее баллов
